

**AMV 新万源**

始于1998年 国内最大汽车改装生产基地

改装精品品牌 快捷维修 诚信经营

烟台莱州 莱州莱州 莱州莱州

电话: 6811777



片名:安达——非诚勿扰2

主演:王春峰

出品方:烟台安达汽车销售有限公司

品牌简介:

外观绝对不低调的锐界作为一台美式风格的中型SUV, 体型并没有想象中的那么巨大。在车身宽度和轴距方面锐界胜过同级别大多数车型, 因此车内空间表现上一点都不吃亏。相对短粗的造型看上去显得非常强壮, 配合见棱见角的线条勾勒, 让锐界看上去远比它的实际尺寸要凶猛得多。

**明星访谈**

>>优惠活动已开始实行

烟台安达汽车销售有限公司总经理王春峰告诉记者,“这次车展可谓声势浩大,囊括了福特、海马、长城、海马福仕达、长安马自达、进口福特六个汽车品牌,除室内的各品牌展区外,还将在室外搭建历届车展单体最大的25米×27米的又展架展区,在这个又展架展区内6个品牌的汽车将同时展出,价格范围在29800元-69800元。”

据王春峰介绍,车展上,安达汽车销售有限公司不仅涉及的品牌多,还有多款新车将亮相车展,比如沉稳跨界SUV“美式硬汉”全新福特锐界,2012款全能普力马等车型都是本届车展重点推介的,其中2012款全能普力马分为7座和5座两个版本总共6个车型供车友选择,在烟台上市价格在7.98-10.98万元。“其实车展的优惠政策现在已经实行,而且

还举办了一系列的优惠活动,比如,王子26800开心升级礼超值购车活动,消费者购海马王子最低仅需26800元,就能拥有一款精品微轿,市民订车还可享订车礼。”王春峰说。

>>跟上福特步伐 销量大增

根据上周四福特汽车宣布的数据,截至2011年7月底,福特汽车在华批售总量为306830辆,同比增长13%。其中,福克斯和嘉年华分别累计销售112567辆和137233辆,在这两款车型的带动下,福特品牌乘用车的前7个月的销量与去年同期相比增长了9%。

对此,王春峰发表了自己的看法,“在中国这一全球竞争最激烈的汽车市场,福特汽车强劲的市场表现代表着高品质、低油耗、安全、智能技术及卓越性价比的福特品牌正日益受到国内越来越多消费者的认同。”

“福特汽车计划在2015年底前向中国引进15款全新车型,同时福特汽车也将加速扩展生产布局,进一步提高福特汽车在国内的产能。”谈到整个公司下一步的发展布局,王春峰说,“公司将以每年新增1-2个4S店的速度发展。目前,在芝罘区、莱山区、开发区、龙口等地都设有福特店面,多店管理辐射区域广,更加方便了客户的维修和救援服务,不仅如此,未来还将引进一些高端的新品牌。”据王春峰透露,预计在下半年,莱阳全品牌直营店即将开业。

>>烟台唯一通过福特亚太QC认证

说起公司所涉及的汽车品牌,王春峰自然而然地谈起了福特汽车,“福特汽车,作为中国汽车市场十大畅销轿车品牌,世界著名跑车品牌、国际著名汽车品

牌,从1903年在美国创立至今,已有一百多年的历史,制造和配备业务的工厂遍布全球,产品行销全球6大洲。”王春峰说,“而在我们烟台市场,福特汽车同样备受车友的关注,目前,在烟台地区福特汽车的保有量已达到8000多台。”

“‘买福特到裕华,裕华福特咱烟台人自己的福特’提起裕华福特,当地人已然耳熟能详,而我们裕华福特汽车,不仅经营长安福特全系产品,而且还经营进口福特,这也是烟台地区唯一一家经营进口福特的经销商,同时也是烟台地区唯一一家通过福特亚太QC认证的汽车经销商。”王春峰说。

“从2005年建店开始至今,我们一直坚守着亨利·福特先生开创的企业理念,‘消费者是我们工作的中心所在’,我们在工作中时刻想着消费者,提供比竞争对手更好的产品和服务。”王春峰说。

**马自达3星驰全球战略车型全国首发,亮相烟台车展,接受预订!**

A42223星驰带给你速度与操控的乐趣,更有更多惊喜等待你。

注册成为A42223星驰网络用户,即有机会获得10000元购车礼包、IPAD2或300元加油卡、数量有限,先到先得!

·亚洲-NCAP和美国NHTSA五星级安全碰撞评级

·安全无价 24小时救援

长安马自达 | 烟台裕顺

长安马自达 | 烟台裕顺

烟台裕顺汽车服务有限公司

销售热线: 2983333

地址: 烟台市莱山区源盛路6号 (绿色家园南2公里)